

1. Főiskolai hallgatók a miniszterelnök előtt

A Szegeden tartózkodó főiskolai hallgatók július 1-jén küldöttségileg jelentek meg a miniszterelnök előtt, hogy múlt gyűlésükön egyhangúlag hozott határozati javaslatukat ünnepélyesen átnyújtsák. Molnár Miklós joghallgató a főiskolai hallgatók nevében üdvözölte a miniszterelnököt, és többek között ezeket mondta: „A magyar ifjúság minden széthúzást félretéve, a nemzeti érzületet ápolni és fejleszteni akarja. Ezt nemcsak szóval, de tettel is bizonyítja azzal, hogy készen áll – aminthogy készen is állt – e nemzetietlen bitorlók ellen fegyverrel is harcolni a nemzeti hadseregben. Félretesszük újra a könyvet, és kardot ragadunk újra, mint 5 esztendőn keresztül, és le nem tesszük addig, amíg sokat szenvedett hazánkban a rend ismét helyre nem áll.”

A miniszterelnök meghatottan mondott köszönetet az ifjúságnak: „A nemzeti eszme ápolásában soha ki ne fáradjanak, hiszen az ifjúság jövőjéről van szó. Ezért folyik e sok küzdelem. A kormány érzi azt, hogy az ország egész ifjúsága mint egy test és lélek sorakozik mögé, ez ad neki erőt és energiát a további harcra, amelynek eredménye több mint kétséges lenne akkor, ha a nemzet ifjúsága elcsüggedne a haza jövőjében. Az ifjúság e megjelenésében éppen annak bizonyítékát látja, hogy bennük erősen él a hit, és a tenni vágyás e sokat szenvedett hazáért és nemzetért.”

A miniszterelnök a felemelő aktus után hosszasan és szívélyesen elbeszélgetett a küldöttség tagjaival.

Szegedi Új Nemzedék I. (1919) július 2. 6. oldal

2. Egyetemi kurzusok Temesvárott

Szegeden néhány héttel ezelőtt nagy apparátussal fáradoztak, hogy az itt rekedt egyetemi hallgatók tanulmányainak kiegészítésére kurzusokat létesítsenek. Amily nagy hévvel indult meg a mozgalom, épp oly csendesen ki is múlt. Ezzel szemben, mint a temesvári lapokban olvassuk, ott július első napjaiban orvostanhallgatók részére kurzust nyitnak, mégpedig éppen a szegedi példára való hivatkozással. Az előadások hallgatására hatvanan jelentkeztek. Egyébként a műegyetemi hallgatók kurzusának felállítása is erősen folyamatban van, s a hónap elején szintén megnyílik. Az ottani mérnök- és építészegyesület vezeti.

Szegedi Napló LXII. (1919) július 4. 3. oldal

3. Műegyetemi hallgatók tanfolyama Szegeden

Tegnap azt a hírt közöltük, hogy a Szegeden tervezett egyetemi tanfolyamok meghiúsultak, míg Temesváron javában folyik a tanulás. Most arról értesülünk, hogy bár a jogi és orvosi fakultás növendékei számára tervezett tanfolyamok elmaradtak, a műegyetemi kurzus teljes sikerrel végződött. A tanfolyamot